

新婚家庭的理财烦恼:

陈先生和丁小姐走进婚姻殿堂。他 俩属"裸婚"一族,虽有近30万元定期存 款,但未购房。陈先生月入8000元,丁小 姐5000元,扣除开支,每月能存下5000 元左右。最近这个新婚家庭闹了不大不 小的别扭,陈先生很多朋友都买车了, 他打算用存款也买辆车,丁小姐反对, 认为该留下钱买房,两人各说各有理, 究竟是该买房还是该买车呢?

## 【案例分析】

陈先生的财务状况一般,虽然有接 近30万的存款,但考虑到未来买房需 求,以及成家之后要小孩的计划,再远 一些赡养双方父母的计划,这30万无异 于杯水车薪。以两人目前的消费水平, -月仅存5000元,一年也不过6万元,未 来面临巨大的经济压力。

## 【理财建议】

1.取消买车计划。陈先生一家未来 花钱的地方有很多,尽管现在手头有余 钱,但也不该买车,毕竟车子只是消耗 品,不仅不能带来收益,且一年年的折 旧只会使价值越来越低。另外买车也会 增加当下的生活开支,进一步降低家庭 储蓄,因而建议不要买车。

2.有计划的储蓄。陈先生两人工资 加起来13000元,每月却仅余5000元,月 支出8000元,开支偏高,两人既然成立 了家庭,抱着对未来负责的态度,应该 尽量节省。为了控制支出,两人生活开 支先作预算,然后通过记账的方式控制 实际支出,并优化消费行为,争取更多

3.投资理财。陈先生将30万存款全 部拿去定存,虽然安全,收益稳定,但收 益太少,以三年期银行存款利率计算, 30万每年带来的利息收入也不过12750 元。建议陈先生银行定存5万元即可,其 余的理财产品可投入到收益更高的P2P 理财产品。一般来说,家庭备用金保障 三个月左右的生活开支即可,当这笔钱 积累到一定数目时,又可拿来投资收益 更高的理财产品。

如果陈先生和丁小姐能合理理财, 注意防范风险,保持收益,每年都有一 笔不错的收入。再加上生活节省,三年 之内存下房子首付不是问题,再往后, 车子也会有的。买房子和买车子的两难 纠结自然就不复存在了。

据和讯网

## 张大千眼中美女定义

当下,虽然"美女"已经成为对女人 的一种常用称谓,但人们对女子之美的 认识,仍与古时"沉鱼落雁、闭月羞花"之 感相通。古来美人众多,绘美人者更多 著名画家张大千能将女人之"美"刻画得 淋漓尽致,与他对所绘美人的严格要求

据记载,张大千眼中的美人标准要 比常人苛刻得太多,不仅要长得美,而且 气质要"娴静娟好,有林下风度,遗世而 独立之姿,一涉轻荡,便为下乘"。因此能 入他画中的美女,绝对称得上"美丽脱 俗"。著名的京剧大师梅兰芳上妆后的脸 谱及身段曾被张大千认为"浑身都是画 ',因为这种脸谱和身段凝结了唐宋 以来人们审美的全部精华。如美人的脸 要"三白脸"才好看,也就是额头、鼻子和 下颚是白的,这样才能衬托出脸颊的红



润和健康。这种认知很符合自然美的原 则,颜色的深浅会突出脸形的轮廓,中国 人的轮廓大都显得扁平,而"三白脸"正 好表现出了线条轮廓的对比度,当然就 显得美,而戏妆恰恰突显出这个特点来。 对于外国人认为中国女人凤眼好看的审 美认识,张大千自有一番见解:"其实大 家都弄错了,凤眼并不是像我们四川人 所说的'丝毛绸子上拉了一道口子'那样 的细长,所谓凤眼是指女人的眼神要温 柔,不要瞪大眼睛,显得一副凶相。

五官之外便是人的身材,一个美人 的高矮胖瘦该如何定下标准呢?张大千 认为以中国人的审美习惯来看,并没有 特别的偏爱"胖子"或"瘦子",所谓"环肥 燕瘦"的典故强调的其实是"骨肉匀停" 匀称就是美。他创作的国画中,美人穿的 多是古装,飘逸轻盈,因为张大千以为古 代女人的衣服有彩带、有水袖、有流畅的 线条美,因此入画,而时装本身总在变, 所以时装的美都是暂时的,便有过时之 说,因此不容易入画。当然,无论什么衣 服,只要穿得一臃肿,人就不美了,所以 在张大千的创作中,棉袄是入不得画的。

除了脸和身材外,手是仅次于眼睛 的传递情感最重要的工具。中国画中有 "画人难画手,画树难画柳,画兽难画狗" 的说法,道出画手的难度。张大千在敦煌 临摹壁画时,看到唐朝人画女人时,不论 丫头、小姐还是太太,都把手画得细腻传 神,绝不偷懒。古人的治艺严谨让张大千 钦佩之余更感身受鞭策,因此也练就了 画手的绝活。当时,台湾有一名影星林黛 不仅长得美丽,还生就一双纤细柔美的 手,但一般人只注意到她的美丽面容而 把那双美手忽略了。张大千便在林黛的 肖像画上着意画出手的百转柔情来,让 林黛自己都大为喜爱。可以说,张大千的 独特审美标准,成就了他的一幅幅精品 仕女之作。这些作品不仅能够雅俗共赏, 也成为他绘画题材中广受大众喜爱的-

























































